BK-TURKIYE TEKNIK DUZENLEMELERE iLiSKiN SORU FORMU

Firma Unvani:

Firma Adresi:

Firma lletisim Bilgileri:

Soru Formuna Cevap Verenin Adi/Soyady/Unvani:
Firmanin Sektorii:

Soru 1: AB’nin ortak bir diizenlemeye tabi tuttugu “Diizenlenmis Alan” altinda yer alan “Yeni
Yaklasim” ve “Eski Yaklasim” mevzuati kapsaminda AB’den ¢ikis tarihi Oncesinde
BK otoritelerden ve uygunluk degerlendirme kuruluslarindan alinan uygunluk degerlendirme
belgeleri (CE isareti/AT Tip onay1) Ingiltere-Tiirkiye arasinda ihracata veya ithalata konu iiriin
gruplar1 i¢in sektoriiniizce kullanilmakta midu? Cevabimiz evet ise liitfen hangi sektorde
kullanildigimi asagida belirtiniz

Cevap:

Soru 2: BK'da yerlesik otorite ve onaylanmis kuruluslardan alinan uygunluk degerlendirme
belgelerinin kullanilmasi durumunda, mevzuat grubuna gore AB'de yerlesik onaylanmig
kuruluslara dosya transferi/déniistiirme/yeni bagvuru iglemleri yapilmis midir? (Sektor itibariyle
bilgi veriniz)

Cevap:

Soru 3: Hangi iiriin/iiriin gruplari igin alinan uygunluk degerlendirme belgelerinin (CE Isareti,
AT Tip Onay1 vb.) ¢ikis tarihinden de sonra iilkemizce taninmaya devam etmesi sektoriiniiz
acgisindan 6nem arz etmektedir?

Cevap:

Soru 4: Ingiltere-Tiirkiye arasinda ihracata veya ithalata konu iiriin gruplari igin
sektoriiniizce Tiirkive'de yerlesik yetkili otoriteler veya uygunluk degerlendirme kuruluslarindan
alman uygunluk degerlendirme belgeleri kullanilmakta midir? Hangi sektorler igin ?

Cevap:
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Soru 5: Benzer sekilde hangi iiriin/iiriin gruplarinda iilkemiz otoritelerinden ve uygunluk
degerlendirme kuruluglarindan alinan uygunluk degerlendirme belgelerinin ¢ikis tarihinden sonra
BK tarafinca da taninmaya devam etmesi 6nem arz etmektedir? Gerekgeleri ile beraber belirtiniz.

Cevap:

Soru 6: CE Igareti gerektiren iiriin gruplarinda BK’nin AB’den ¢ikis tarihinden belli bir siire
sonra (gecis tiresinin ardindan) iiriiniin teknik gerekliliklere uygun olduguna dair talep etmeyi
planladigi UK CA isaretinin ilistirilmesinin sektériiniiz agisindan idari ve finansal agidan ilave
bir maliyet yaratacagini diisiiniiyor musunuz? Hangi sektorler i¢in ne kadarlik bir ilave maliyet
ongoriilmektedir?

Cevap:

Soru 7: AB’nin ortak bir diizenlemeye tabi tuttugu “Diizenlenmis Alan” altinda yer alan “Yeni
Yaklasim” ve “Eski Yaklagim” mevzuati kapsaminda Giimriik Birligi alaninda yetkili
temsilci/sorumlu kigi/tek temsilci atanmasini gerektiren ilgili AB teknik mevzuati baglaminda
AB’den ¢ikis tarihi 6ncesinde BK’da yerlesik ve bu baglamda atanmis olan temsilciler
bulunuyor mu? Bunlarin hangi iiriin/iiriin gruplar1 agisindan iilkemizce taninmaya devam
etmesi sektoriiniiz agisindan 6nem arz etmektedir? Benzer sekilde hangi sektorler agisindan
iilkemizde yerlesik atanmis temsilcilerin de BK tarafindan taninmasi 6nem tasimaktadir?
Gerekgeleri ile beraber belirtiniz.

Cevap:

Soru 8: AB’nin ortak bir diizenlemeye gitmedigi “Diizenlenmemis Alan”” mevzuati1 kapsamina
giren hangi iiriin/iiriin gruplarinda BK’nin AB’den ¢ikis1 6ncesinde uygunluk degerlendirme/es
deger teknik mevzuatin iilkemiz ile AB arasinda karsilikli taninmasindan faydalanilmaktadir?
Bu alanda hangi sektor agisindan iilkemiz ile BK arasinda AB’den ¢ikis 6ncesindeki mevcut
isleyisin siirdiiriilmesi 6nem tagimaktadir? Gerekgeleri ile belirtiniz.

Cevap:




